

Zlínský kraj



Ing. Pavel Botek

náměstek hejtmána
doprava

2952

2

21-12-2018

KuB

20. prosince 2018
KUZL 87435/2018

Vážený pane starosto,

pan hejtmán mi předal k plnému vyřízení Vaši žádost o intervenci k urychlení realizace rekonstrukce křižovatky, výjezdu na silnici I/35 v obci Zašová. V první řadě se omlouvám za pozdější reakci, protože jsem byl nucen v této záležitosti několikrát hovořit s panem ředitelem Chudárkem ze zlínské správy Ředitelství silnic a dálnic ČR (ŘSD ČR), které je dnes, jak správně uvádíte, hlavním investorem zmiňované akce. ŘSD ČR si ústy pana ředitele Chudárka nesmírně cení zájmu obce na zlepšení stavu dopravy v jejím okolí a doufá, že bude u všech zúčastněných nalezen dostatek podpory pro tuto stavbu.

Správa železniční dopravní cesty (SŽDC) byla nadřízenými orgány v roce 2016 pověřena zajištěním přípravné dokumentace (DÚR) a získáním územního rozhodnutí (ÚR) na předmětný stavební záměr „Křížení silnice I/35 Zašová se silnicí III/01576 a se železniční tratí Valašské Meziříčí – Rožnov pod Radhoštěm“. V průběhu vypracování projektové dokumentace došlo k dohodě mezi SŽDC a ŘSD ČR, že další přípravu stavebního záměru bude zajišťovat ŘSD ČR, kdy podmiňujícím faktorem bylo vydání platného územního rozhodnutí a souhlas Centrální komise Ministerstva dopravy s převodem do gesce ŘSD ČR. Územní rozhodnutí nabylo právní moci 7. 2. 2018 a Centrální komise (CK) řešenou záležitost vzala na vědomí dne 24. 7. 2018 – centrální komise souhlasí s převodem investorství na ŘSD ČR, ale je nezbytné předložit ke schválení Záměr projektu. V současné době je připomínkován koncept projektového záměru s předpokladem schválení v CK MD v I. čtvrtletí roku 2019, tak aby stavba mohla být dále připravována a financována.

Okamžitě po nabytí právní moci územního rozhodnutí (v únoru 2018) bylo zadáno zpracování projektu podrobného geotechnického průzkumu (GTP) pro následné výběrové řízení na zhotovitele podrobného GTP a záměru projektu celé stavby ve standardech ŘSD ČR.

V současné době probíhá veřejná zakázka na zpracovatele podrobného GTP. Výsledky podrobného průzkumu budou podkladem pro vypracování dokumentace pro stavební povolení (DSP), která bude dokončena také v roce 2019. Po dokončení DSP bude následovat inženýrská činnost a majetkoprávní příprava stavby (výkupy, popř. vyvlastnění, věcná břemena aj.). Předpoklad vydání stavebního povolení je konec roku 2020 a vlastní zahájení realizace stavby v roce 2021.

Harmonogram této stavby je vzhledem k rozsahu objektové skladby a ve vazbě na podstatný rozsah objektů SŽDC navržen optimálně a **termín zahájení realizace v kratším termínu, než v předpokládaném roce 2021, je z tohoto pohledu nereálný.**

Vážený pane starosto, nevím, jestli jsou skutečnosti a termíny ve stanovisku ŘSD ČR pro Vás povzbudivé, ale je evidentní, že jak státní organizace, tak i Zlínský kraj budou nadále přípravy pečlivě sledovat. Děkuji Vám za dosavadní spolupráci a pevně věřím, že se obec Zašová zlepšení dopravní situace v roce 2021 dočká.

Zároveň Vám a Vaším blízkým přeji požeňnané prožití Vánoc a také šťastný a úspěšný nový rok 2019!

Se srdečným pozdravem